
ATA nº 017/2024 

Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa 

Catarina, realizada em dezessete de junho às dezessete horas e trinta minutos no 

Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO 

PAVAN, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-

se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE 

LIMA, MARILENE DE MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX 

SEVERIA DO NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

A ata da 16ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lida, foi 

aprovada sem restrições. No Expediente do Dia constou a leitura do convite para a final 

do Campeonato Municipal. Com o fim do Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: 

INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 037/2024: posta em discussão e 

votação, foi aprovada por unanimidade. Requerimento nº 038/2024: posto em discussão 

e votação, foi aprovado por unanimidade.  Com fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra 

livre aos senhores edis. A VEREADORA MARILENE pontuou que já fez algumas 

indicações para que seja realizada a pintura de faixa de pedestre na Rua Sabino Sangali, 

próximo à Escola Luiz Savoldi, entretanto, até o momento, não foram atendidas; 

comentou sobre a dificuldade de acesso à Avenida Washington Luiz a partir da BR 163 

devido à sua reforma; comunicou o pagamento  de emendas da Deputada Luciane 

Carminatti para colocação de parquinho no complexo esportivo do Bairro Três Fronteiras 

a para realização de pavimentação asfáltica; finalizou agradecendo ao Deputado Pedro 

Uczai pela conquista da concessão  de uma lotérica para Dionísio Cerqueira. O 

VEREADOR JOELSO listou as vias que serão asfaltadas através de emendas e de 

recursos próprios do município; pontuou o recebimento de recurso de dez milhões do 

Deputado Mauro de Nadal e do Governo do Estado; comentou sobre sua participação 

em atividade de plantio de árvores nativas desenvolvida pelo grupo de escoteiros, cuja 

sede é no horto florestal, agradecendo ao Deputado Mauro pelo envio de recurso que foi 

destinado para a reforma do local; e sobre conversa que teve com as equipes femininas 

e o diretor de esportes a fim de alinharem os horários para a realização dos jogos do 

campeonato municipal. O VEREADOR EDERSON pontuou sua alegria em acompanhar 

todas as melhorias que foram e que serão realizadas em nosso município; parabenizou 

todas as equipes, seus dirigentes, a diretoria de esportes e, em especial, os finalistas da 

primeira e da segunda divisão do campeonato municipal, convidando a população a 

assistir os jogos. O VEREADOR DIEGO parabenizou as equipes, aos finalistas e ao 

diretor de esportes pelo sucesso do Campeonato Municipal de Futebol de Campo, 

reforçando o convite para a população assistir os jogos; referiu ter doado setenta cargas 

de cascalho para o município, ajudando, assim, a Administração Municipal; comentou ter 



conversado com um munícipe aqui nesta Casa que reclamou sobre a falta de prestação 

de serviços por parte da Secretaria de Obras, fazendo um breve relato. O VEREADOR 

ALEX comentou sobre o pagamento de emenda do Deputado Fabiano da Luz para 

realização de pavimentação no Bairro São Silvestre, pontuando que buscou distribuir os 

recursos que conquistou de forma a beneficiar o maior número de munícipes. O 

VEREADOR LUIZ anunciou a pré-candidaturas do senhor Alcir Savaris e do Vereador 

Valdecir a prefeito e vice-prefeito, respectivamente; comentou sobre o maior programa 

de pavimentação que a atual administração vem realizando em Dionísio Cerqueira. O 

que valoriza os imóveis; e parabenizou os finalistas do campeonato municipal. O 

VEREADOR VALDECIR referiu que o recurso de dez milhões anunciado pelo Vereador 

Joelso será licitado. O VEREADOR CLAUDIOMIRO parabenizou o grupo de escoteiros 

pela atividade de plantio de árvores silvestres; o diretor de esportes pela maneira como 

vem conduzindo o campeonato e as equipes finalistas; e ao Deputado Edilson Massocco 

pela emenda destinada a Dionísio Cerqueira. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária 

em vinte e quatro de junho às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na 

íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


